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■学校における空調設備等の満足度についてお伺いします。 

 ①貴校では、今年度に新規の空調設備が設置された部屋はありますか？ 

ａ．ある（新規設置場所：          ）    ｂ．ない 

②貴校のこの夏の空調状況は、授業等に支障の出ない満足な状態だったでしょうか。 

  ａ．満足な環境  ｂ．満足とは言えない（その理由：                    ） 

③貴校の空調設備で設置して欲しい場所はどこですか。 

 （希望設置場所：                ）  

 ④貴校では、この夏の節電対策により生徒・教職員の体調不良などが発生しましたか？ 

  ａ．なかった    ｂ．あった（□生徒 □教職員） 

  具体的症状：              時間帯：□授業中 □部活中 □その他（      ） 

⑤ ④で発生した学校にお伺いします。その主な原因は何でしょうか？ 

  ａ．空調の停止・使用制限   ｂ．空調の温度設定    ｃ．自販機停止などによる水分補給不足 

    ｄ．その他（                                       ） 

⑥下記の設備で、貴校に既設、今年度新設されたものはありますか？ また、今後設置を希望されますか？ 

  ａ．太陽光発電（□既設 □新設 □設置希望） ｂ．屋上緑化    （□既設 □新設 □設置希望） 

  ｃ．校庭芝生 （□既設 □新設 □設置希望） ｄ．グリーンカーテン（□既設 □新設 □設置希望） 

  （その他、環境関連での設置希望施設：                           ） 

 

■スクールカウンセラーの配置状況についてお伺いします。 

 ①貴校のスクールカウンセラー配置状況をお教え下さい。 

   ａ．既に配置済み  ｂ．今年度、新規に配置された ｃ．近々配置される予定。 ｄ．配置予定は無い 

 ②配置されている学校にお伺いします。貴校のスクールカウンセラーは、誰が利用できますか？ 

   ａ．生徒のみ利用可 ｂ．保護者も利用可 ｃ．保護者・教員も利用可 ｄ．その他（      ） 

③配置されている学校にお伺いします。貴校のスクールカウンセラーの配置時間は、週どの程度ですか？ 

   ａ．３０時間以上  ｂ．２０時間程度  ｃ．１０時間程度   ｄ．８時間以下（    時間） 

④配置されている学校にお伺いします。貴校のスクールカウンセラーの利用率は、どの程度ですか？ 

  ａ．ほぼ１００％  ｂ．７０％程度   ｃ．３０％程度    ｄ．あまり利用されていない 

⑤配置されていない学校にお伺いします。生徒のメンタルケアは、どなたが担当されていますか？ 

  ａ．担任が担当   ｂ．養護教諭が担当 ｃ．特に担当はいない ｄ．その他（        ） 

 

■学校図書館の司書職員の配置状況についてお伺いします。 

 ①貴校の図書館関係職員の配置状況をお教え下さい。 

   ａ．司書教員と司書専従職員  ｂ．司書教員のみ  ｃ．その他（              ） 

 ②今年度の貴校の図書館の環境状況の変化をお教え下さい。 

   ａ．昨年度と同じ       ｂ．改善された   ｃ．悪くなった 

   ｂ.ｃ.の場合、その具体的内容（                               ） 

 

■その他、学校環境について何かお困りの事、ご要望がございましたらご記入下さい。 

 

                                  ご協力ありがとうございました。 

送信先：東京都公立高等学校ＰＴＡ連合会事務局 ＦＡＸ：０３-５９４１-５０６８ 
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